

一男子浑身是血赤裸跑出小区 这一夜发生了什么 让她对前夫下此毒手?

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

**推着三轮进小区
液化气现充现卖
多危险啊**

昨日凌晨,航海路一小区内,离婚后仍未搬离分居的一对男女再起冲突,睡在沙发上的男子遭前妻刀砍颈部,赤裸下身疯狂奔逃出户。 郑州晚报记者 汪永森 实习生 孙伟杰 文/图



砍人女子与男子刚刚离婚

保安表示,自己听到呼救乘电梯上楼查看,“电梯门一打开,男的就跑了进来”。

出事的房间大门紧闭,民警数次拍门呼喊均无回应。

此时,一自称砍人女子弟弟的男子赶到,他称姐姐与受伤男子前段时间刚办理过离婚手续,不想这次会出现意外情况。

他拨打姐姐电话后,房门很快被打开,一名身穿睡衣的女子蹲在客厅中央捂着口鼻,低声抽泣。

记者看到,出事的房间客厅墙壁上除了《家和万事兴》的十字绣外,还悬挂着女子与受伤男子身穿亲子装与两个年幼孩子的合影。



昨日12时许,30岁的赵某推着三轮车,赶到郑上路西环道东侧路北的省纺机社区,在社区内高喊着“现场充液化气”。

市民朱先生从楼上看到,楼下有人现场在充气,赵某把大气罐的口接上一根连接线,现场就给一买气的居民充了一罐。“前不久,离我们这个社区约1000米的湖光苑小区,发生了天然气爆炸事件,我们就非常担心。”朱先生立即通知了社区。

劝阻无效,社区工作人员报了警。建设路派出所民警赶到,对赵某提出警告,赵某也认识到自己“生意”有危险,向民警保证今后不再在社区如此叫卖,民警最后放他离开。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图
线索提供 朱先生(稿费50元)

男子半夜遭砍杀赤裸奔逃

凌晨2时许,未来路与航海路口金色港湾2期蓝钻小区,一名30多岁的男子浑身是血,向小区大门跑去。

“他赤裸着下身,穿着个秋衣,肚子上都是血,捂着脖子。”一名正开车进入小区的业主听到男子呼喊“杀人了”,赶紧拨打110,而紧随其后的一名张姓保

安脱下大衣盖在了男子身上。

记者赶到现场时,看到接近小区大门处的地面上仍留有大量血迹,男子颈部已被120包扎处理。

半夜遭遇砍杀引出不少疑问,但男子对此并不愿多说,只是称睡梦中突遭袭击,并表示“是我以前的(妻子),说不清了,不想再说了”。

离婚后二人仍在一起生活

民警勘查现场时,女子突然焦急地喊“报警,快报警”,随后抬头见民警已在屋中,又转回失措的表情。

女子很快被弟弟扶进了卧室,侧卧在睡熟的儿子身旁,眼含泪水注视儿子。

据了解,平时女的

在卧室睡,男的在客厅睡沙发。离婚原因尚不清楚。

昨日下午,记者了解到,受伤男子目前已脱离生命危险,身上多处被砍伤,颈部受伤最重。

线索提供 吕先生 (稿费50元)

快,用联通

把握现在 精彩无须等待

3G 引领时代

高速上网、全球漫游 广泛覆盖、终端丰富

4G 国际主流

快上加快、持续引领 技术成熟、轻松升级

沃... 精彩在沃



上网快 就选沃
www.10010.com